



Российская газета: "Следы ведут на Запад"

К смерти Сергея Магнитского могут быть причастны иностранцы. Глава СКР Александр Бастрыкин поручил проверить информацию СМИ о возможной причастности иностранных граждан к убийству юриста фонда Hermitage Capital Сергея Магнитского в 2009 году.

Как сказал корреспонденту «РГ» официальный представитель Следственного комитета РФ Владимир Маркин, в комитет поступило обращение бывшего следователя МВД России Павла Карпова, в котором он просит провести проверку фактов, изложенных в расследовании журналиста Евгения Попова, относительно причастности Уильяма Браудера и других лиц, в том числе сотрудника разведслужбы Великобритании МИ-6, к фактическому убийству Сергея Магнитского.

Обвинения в причастности главы Hermitage Capital Уильяма Браудера к смерти Сергея Магнитского прозвучали в минувшее воскресенье в эфире программы «Вести недели». Как предполагают авторы показанного материала, Уильям Браудер занимался финансовыми махинациями. Юридическую помощь ему оказывал Магнитский.

Когда юрист оказался за решеткой, то Браудер, используя многочисленные связи, будто бы договорился организовать прекращение Магнитскому медпомощи в СИЗО. Что и привело к его преждевременной смерти. После этого Браудер обвинил Россию в пытках и инициировал так называемый санкционный «список Магнитского». В него попали более 60 чиновников МВД, ФСБ, налоговой службы, Арбитражного суда, Генпрокуратуры и ФСИН. Теперь Следственному комитету предстоит проверить, насколько обоснованы эти весьма серьезные обвинения.

Наталья Козлова

15 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1030502>